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Národní předmluva

Všeobecně
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k přímému používání jako ČSN, tato norma ji přejímá překladem.

Proti prvnímu vydání normy dochází k těmto hlavním změnám:

druhé vydání slučuje dvě části normy do jednoho dokumentu;●

kapitola 3 uvádí, že ISO 10211 nově užívá jen teplotní faktor fRsi (temperature factor) a již ne poměrný teplotní●

rozdíl xRsi (temperature difference ratio);
5.2.2 upřesňuje, že roviny řezů se umísťují od sousedního prvku více než 1 m a trojnásobek tloušťky;●

5.2.4 obsahuje revidovanou verzi tabulky 1 s opravou chyby pro trojrozměrné výpočty a objasněním účelu;●

5.2.7 upřesňuje, že přípustným kritériem je jak tepelný tok, tak povrchová teplota; kritérium tepelného toku se●

změnilo ze 2 % na 1 %;
6.3 upřesňuje, že hodnoty odporů při přestupu tepla se stanoví pro výpočty tepelných toků z ISO 6946 a pro●

výpočty kondenzací z ISO 13788; náplň příloh E až G v ISO 10211-1:1995 se vypouští ve prospěch odkazů na
ISO 13788;
6.6 upřesňuje, že údaje pro vzduchové dutiny se stanoví z ISO 6946 nebo ISO 10077-2; náplň přílohy B●

z ISO 10211-1:1995 se vypouští ve prospěch těchto odkazů;
10.4 obsahující původně text z ISO 13370 revizí upřesňuje, že se numerické výsledky hodnot lineárního●

činitele prostupu tepla pro styk stěna/podlaha liší od výsledků podle ISO 13370 (konzistentnější definice);
příloha A obsahuje korekce výsledku pro případ 3; kritérium shody pro případ 3 se mění ze 2 % tepelného toku●

na 1 %; přidává se nový případ 4;
příloha C obsahuje opravený postup;●

všechny ostatní přílohy z ISO 10211-1:1995 a ISO 10211-2:2001 se ruší.●
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Předmluva
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Tento dokument nahrazuje EN ISO 10211-1:1995 a EN ISO 10211-2:2001.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko,
Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo,
Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Spojené
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Oznámení o schválení

Text normy ISO 10211:2007 byl schválen CEN jako EN ISO 10211:2007 bez jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Tepelné mosty, které se obecně vyskytují mezi všemi styky a spoji stavebních konstrukcí, nebo
v místech změn složení stavebních konstrukcí, mají v porovnání s konstrukcemi bez tepelných mostů
dva důsledky:

změnu tepelného toku;a.
změnu vnitřní povrchové teploty.b.

Přestože se používají podobné výpočtové postupy, nejsou postupy pro výpočet tepelných toků
a vnitřní povrchové teploty shodné.

Tepelný most obvykle způsobí trojrozměrné nebo dvojrozměrné tepelné toky, které lze přesně
stanovit podrobnými numerickými výpočtovými metodami popsanými v této normě.

V mnoha případech poskytují dostatečně přesné výsledky numerické výpočty založené na
dvojrozměrném znázornění tepelných toků, zejména pokud se konstrukční prvek v jednom směru
nemění.

Rozbor jiných metod k hodnocení vlivu tepelných mostů se uvádí v ISO 14683.

ISO 10211 byla původně vydána ve dvou částech, které se zabývaly trojrozměrnými
a dvojrozměrnými výpočty odděleně.

1 Předmět normy

Tato norma stanovuje podrobnosti pro trojrozměrný a dvojrozměrný geometrický model tepelného
mostu pro numerický výpočet:

tepelných toků ke zhodnocení celkové tepelné ztráty budovy nebo její části;●

minimálních povrchových teplot ke zhodnocení rizika povrchové kondenzace.●

Tyto podrobnosti zahrnují použité geometrické okrajové podmínky a pomocné rozdělení modelu,
teplotní okrajové podmínky, tepelné hodnoty a výpočtové vztahy.

Norma je založena na těchto předpokladech:

všechny fyzikální vlastnosti jsou nezávislé na teplotě;●

uvnitř stavebního prvku nejsou žádné tepelné zdroje.●

Norma se může použít také pro odvození lineárních a bodových činitelů prostupu tepla a teplotních
faktorů povrchu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


